

Република Србија - Универзитет у Нишу
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

Пријемни број:	28.11.2019		
Орг. јединица:	Број:	Датум:	Страна:
01	14357		

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ

Извештај о раду Центра за унапређење квалитета сагледано је кроз извештаје комисија које се налазе у његовом саставу:

- Комисије за усклађивање студијских програма и процену оптерећења студената (председник – проф. др Драган Михаиловић),
- Комисије за анализу ефикасности студирања (председник- проф. др Слађана Угреновић),
- Комисије за осигурање квалитета наставе (председник – проф. др Татјана Пејчић и
- Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада (председник – проф. др Душица Павловић).

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА УСКЛАЂИВАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРОЦЕНУ ОПТЕРЕЋЕЊА СТУДЕНАТА ЗА 2018/2019. ГОДИНУ

У протеклој школској години није било састанака са представницима студената нити се председнику Комисије неко од студената обратио у вези са оптерећењем наставе на Интегрисаним академским студијама.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА АНАЛИЗУ ЕФИКАСНОСТИ СТУДИРАЊА ЗА 2018/2019. ГОДИНУ

Комисија за анализу ефикасности студирања, у сарадњи са Службом за основну наставу и Службом за последипломску наставу остварила је следеће планиране активности:

1. Анализа ефикасности студирања кроз следеће параметре:
 - Број уписаних и дипломираних студената интегрисаних академских и основних струковних студија, дужина студирања, просечна оцена током студија као и просечна оцена на дипломском испиту
 - Број студената који су завршили специјалистичке струковне студије, дужина студирања, просечна оцена током студија као и просечна оцена на дипломском испиту
 - Број студената уписаних на докторске академске студије и број студената који су докторирали

2. Организација избора најбољих дипломаца и најбољих студената по студијским групама и годинама студија
3. Формирање нове базе питања намењеној тестирању најбољих дипломаца и најбољих студената по студијским групама и годинама студија

1. Анализа ефикасности студирања

Табела 1. Параметри ефикасности студирања на интегрисаним академским и основним струковним студијама у 2018/2019. години

Студијски програм		Број уписаних студената у прву годину	Број дипломираних студената	Квалитет студијског програма*	Просечна дужина студија у годинама	Просечна оцена на дипломском испиту	Просечна оцена на студијама
Интегрисане академске студије	ИА СМ	257	169	0.66	7,40	10	8,98
	ИА СС	91	60	0.66	6,93	10	8,57
	ИА СФ	75	57	0.76	6,98	10	8,33
Основне струковне студије	МТ	123	85	0.69	4,54	10	7,96
	ЗП	24	21	0.87	4,52	10	7,60
	СЕ И	22	10	0.45	4,90	10	7,81

*Квалитет студијског програма је однос броја дипломираних и броја уписаних студената у истој години

Табела 2. Параметри ефикасности студирања на специјалистичким струковним студијама у 2018/2019. години

Специјалистичке Струковне студије	Број студената који су завршили студије	Просечна дужина трајања студија у годинама	Просечна оцена на специјалистичком испиту	Просечна оцена на студијама
СИС	С 0	-	-	-
СЕИ	С 4	2,25	10	8,48
СМСТ	С 5	2,60	10	8,45

СИС – специјалиста- струковни инструментар; СЕИ – специјалиста – санитарноеколошки инжењер; СМСТ – специјалиста – струковна медицинска сестра/техничар

Табела 3. Параметри ефикасност студирања на докторским академским студијама у 2018/2019. години (број уписаних студената по смеровима и годинама)

Број уписаних на докторске академске студије у 2018/2019				
Година студија	Укупно	Медицина	Стоматологија	Фармација
Прва година	52	46	4	2
Друга година	46	41	2	3
Трећа година	274	223	28	23
Четврта година	14	11	3	/
Укупно	386	321	37	28

Табела 4. Параметри ефикасност студирања на докторским академским студијама у 2018/2019. години (број одбрањених докторских дисертација)

Број одбрањених докторских дисертација у 2018/2019	
Профил студената	Број
Маистри наука	-
Докторати по старом	2
Докторске академске студије	7
Укупно	9

2. Избор најбољег дипломца и најбољих студената по студијским групама и годинама студија у 2018/2019. години

Тестирање за избор најбољег дипломца Медицинског факултета и најбољег студента по годинама студија за школску 2018/2019 годину спроведено 1. новембра 2019. године од 18-19,30 часова у Великој сали факултета. Тестирању је приступило укупно 29 студената. За избор најбољег дипломца тестирању је приступило укупно 5 студената (3 студента ИАС медицине и два студента ИАС фармације). За избор најбољег студента по годинама студија на ИАС медицине тестирању је приступило укупно 20 студената. За избор најбољег студента по годинама студија на ИАС фармације тестирању је приступио један студент. За избор најбољег студента по годинама студија на ИАС

стоматологије тестирању су приступила 3 студента. За избор најбољег дипломца за струковне студије није било пријављених кандидата. Након увида у тестове није било жалби па су за школску 2018/2019.годину изабрани следећи најбољи студенти:

- Најбољи дипломац **Медицинског факултета** у Нишу и најбољи дипломац ИАС фармације – **Милош Јовановић- 925**
- Најбољи дипломац ИАС медицине – **Јован Илић 13795**
- Најбољи студент прве године ИАС медицине – **Милијан Бачевић 14943**
- Најбољи студент друге године ИАС медицине- **Елена Станковић 14757**
- Најбољи студент треће године ИАС медицине – **Вукота Радовановић 14663**
- Најбољи студент четврте године ИАС медицине – **Петра Поповић 14240 и Јелена Милошевић 14241**
- Најбољи студент пете године ИАС медицине – **Богдан Стојиљковић 14030**
- Најбољи студент прве године ИАС фармације – **Видомир Шалипур 1174**
- Најбољи студент друге године ИАС стоматологије- **Катарина Миленковић 4618**
- Најбољи студент четврте године ИАС стоматологије- **Александра Радојичић 4446**

3. Извештај о новој бази питања намењеној тестирању студената за избор најбољег дипломца и најбољих студената по годинама интегрисаних академских студија медицине, стоматологије и фармације

На захтев Комисије за анализу ефикасности студирања упућеном шефовима Катедри ИАС медицине, стоматологије и фармације у периоду од јула до краја септембра 2019. године достављена су нова питања за предмете који су на листи изабраних предмета. База питања из које ће се у следећем периоду бирати питања за најбоље дипломце и студенте по годинама студија ИАС медицине садржи око 500 нових питања. Банка питања из којих ће се бирати питања за најбоље дипломце и студенте по годинама студија ИАС стоматологије садржи око 470 нових питања док банка питања из којих ће се бирати питања за најбоље дипломце и студенте по годинама студија ИАС фармације садржи око 660 нових питања.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ

Током 2018. год. било је више састанака Већа центра за унапређење квалитета Универзитета у Нишу у обједињавању анкетирања студената Универзитета, тако да су чланови комисије били активни око договора и начина преузимања анкете. Како је процес у току, то је захтевало подршку Управе факултета као и одговарајућу техничку припрему.

Комисија је, такође, добила подршку Управе факултета, да се одредити особа за реализацију обраде података анкета које ће се спроводити у наредном периоду, као и података анкете спроведене током 2017. год. Резултати анкете спроведене током 2017. год нису обрађени због одласка оператера у пензију.

Циљ рада овог центра је био израда Правилника о вредновању квалитета студијских програма Универзитета у Нишу.

Комисија за осигурање квалитета наставе Центра за праћење, обезбеђивање, унапређење и развој квалитета студијских програма наставе и научноистраживачког рада је радила и, уз извесно одступање, испунила циљеве постављене Планом рада за 2018/2019 годину.

Радна група за праћење регуларности извођења наставе је у обишла и пратила теоријску и практичну наставу. Резултати спроведених активности и закључци сумирани су у извештају радне групе.

У свим испитним роковима радна група Комисије пратила је регуларност извођена практичних, писмених и усмених делова испита на свим студијским групама. Резултати су сумирани и приказани у извештају радне групе, као и резултати праћења наставе у летњем семестру.

Планиране активности у смислу комуникација са шефовима предмета, планираних састанака и предлагања мера за побољшање квалитета наставе, одложене се за почетак следеће школске године због актуелних обавеза и текућих активности.

Извештај Радне групе за праћење регуларности извођења наставе и регуларности извођења испита за 2018-2019. годину

Радна група, задужена за контролу регуларности извођења наставе и испита, Комисије за осигурање квалитета наставе је у току 2018/2019. године обављала редовну контролу наставе и испита свих наставних група.

Чланови радне групе који су пензионисани замењени су новим члановима и договорена је динамика обилажења предмета. У току ове године је највише пажње посвећено обилазцима клиничких предмета и фармације, јер су у претходном периоду они мање обилажени.

Поред контроле регуларности извођења наставе проверавано је да ли су уредно истицана обавештења о извођењу наставе. Наставници су обавештени о обавези да истакну обавештење на огласној табли уколико је дошло до померања термина вежби или предавања из било ког разлога. Контролисали смо постојање евиденције одржане наставе на предметима који су обилажени и утврдили да је администрација вођена коректно.

Утврђено је да се наставници и сарадници придржавају распоредом утврђених термина извођења наставе. Померања термина наставе у распореду која се односе на цео семестар вршена су у договору са студентима уз одобрење шефа катедре и продекана за наставу.

Контроле испита су рађене на предклиници и клиникама свих студијских група. Нису забележене нерегуларности у извођењу испита.

Контактирано је са наставницима, студентима и Службом за основну наставу у циљу уочавања и уклањања недостатака и нерегуларности у организацији и извођењу наставе. У ходу су уклањане мање неправилности у раду које су уочене.

Одлучено је да се ригорозно поштује статутарна одлука да пошто су предавања и вежбе обавезни студенти који не присуствују настави редовно неће моћи да овере семестар и приступе полагању испита.

Закључили смо да континуиране контроле дају позитивне резултате у погледу регуларности наставе и да треба наставити са њима.

Са деканом, проф. др Добрилом Станковић Ђорђевић, је договорено увођење мера које ће омогућити кажњавање неодговорности наставника и сарадника везане за регуларност и квалитет извођења наставе и испита.

За посебан успех сматрамо што је рађено на побољшању квалитета наставе. У договору са управом Факултета група младих наставника и сарадника је завршила Курсеве за унапређење наставничких компетенција. У припреми је организовање истоимених курсева континуиране едукације у току наредне школске године на нашем Факултету.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ ЗА ШКОЛСКУ 2018/19. ГОДИНУ

Добром и савременом опремом Медицински факултет Универзитета у Нишу (МФУН) је успоставио одговарајућу инфраструктурну средину у којој се може остварити и даље унапредити научноистраживачки рад.

У школској 2018./ 2019 по позиву Министарстав просвете, науке и технолошког развоја талентованим младим истраживачима – студентима докторских студија, МФУН је склопио уговоре о раду са младим истраживачима који су се нашли на објављеној Ранг листи МПНТР, а који су претходно изабрани у истраживачко звање (истраживач приправник), и исте распоредио на одговарајуће пројекте чији су руководиоци наставници са пуним радним временом на Факултету. Ови истраживачи заједно са истраживачима који имају сарадничка и наставничка звања, као и са студентима докторских студија учествују у обављању послова непосредно везаних за биомедицинска истраживања у специјализованим лабораторијама Научно-истраживачки центар за биомедицину: Лабораторија за електронску микроскопију, Одељење за експерименталну медицину, Лабораторија за функционалну геномику и протеомику, Одељење за ћелијско и ткивно инжењерство, Лабораторија за експерименталну патологију и имунологију, Лабораторија за медицинску дијагностику, Лабораторија за хроматографију.

Концепт развоја научно-истраживачког рада на Факултету, базиран је на уверењу да је стварни научно-истраживачки напредак могуће остварити искључиво кроз обједињавање средстава, кадрова и опреме у виду кохезионих лабораторија које би задовољиле потребе великог броја истраживача. Овај концепт подржава и успостављање сопствених пројеката које финансира Медицински факултет, њихова евалуација и видљиви резултати. Само у овој школској години објављено је око 200 научних радова са СЦИ листе.

Са аспекта даљег улагања и унапређења НИР-а, посебно је важно истаћи настојање Управе факултета да новим улагањем и реконструкцијом простора обезбеди и даље унапреди јединство едукативне, истраживачке и здравствене активности као битног предуслова у постизању добре научне и професионалне компетенције наставника,

сарадника, студената, али и корисника здравствених лабораторијско-дијагностичких процедура.

Тако је у школској 2018./19.години урађен идејни пројекат који подразумева реконструкцију простора старог клуба где ће бити смештана Лабораторија за молекуларно-генетичку дијагностику, Просторија за вежбе на фантомима и Центар за симулациону лапароскопију.

У оквиру исте идеје – унапређивање и обједињавање едукативне, истраживачке и здравствене делатности, оформиће се Лабораторија за ХЛА типизацију која ће бити смештена на Клиници за Кардиохирургију због потреба трансплатације, где ће се радити ХЛА типизација и серолошке анализе неопходне за припрему пацијената за трансплатацију.

У току је припрема тендера путем којег ће се набавити опрема за обе лабораторије из средстава која ће бити донација америчке војске.

У 2018.години дефинисана је процедура припреме и достављања Извештаја о раду истраживача на пројектима и евидентна је боља сарадња између руководиоца пројеката са одговарајућим службама МФУН о статусу свих истраживача укључених на пројекте које финансира МПНТР.

Председник Центра за унапређење квалитета



Проф. др Иван Николић

На основу члана 53. Статута Медицинског факултета Универзитета у Нишу, Наставно - научно веће на седници одржаној 02.12.2019.године, на предлог Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу, донело је следећу

ОДЛУКУ

1. УСВАЈА СЕ Извештај о раду Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу за 2018/19. школску годину.
2. Извештај о раду Центра из става 1. саставни је део ове одлуке.

Образложење

Проф. др Добрила Станковић Ђорђевић, декан, дала је реч проф. др Ивану Николићу, председнику Центра, који је детаљно образложио достављени Извештај Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу за 2018/19.годину, сагледан кроз извештаје следећих комисија које се налазе у њеном саставу: Комисије за усклађивање студијских програма и процену оптерећења студената чији је председник био проф. др Драган Михаиловић; Комисије за анализу ефикасности студирања чији је председник проф. др Слађана Угреновић; Комисије за осигурање квалитета наставе чији је председник Татјана Пејчић и Редне групе за праћење регуларности извођења наставе и регуларности извођења испита чије је председник проф. др Владмила Бојанић и Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада чији је председник била проф. др Душица Павловић.

Није било примедби на образложени Извештај о раду, те су чланови Наставно-научног већа једногласно донели одлуку као у изреци.

Одлуку доставити: Центру за унапређење квалитета, Служби за опште и административно-правне послове и писарници Факултета.

Број:10-14161-8/1
У Нишу, 02.12.2019.године

ПРЕДСЕДНИК
НАСТАВНО - НАУЧНОГ ВЕЋА
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ


Проф. др Добрила Станковић Ђорђевић, декан

Документ израдила Драгана Радисављевић: 

Документ контролисао: Милан Константиновић 